



# ТЕАТР ВЫЕЗЖАЕТ НА ГАСТРОЛИ

В минувшее воскресенье спектаклем на стационарной сцене «Последний парад», а двумя днями позже постановкой, показанной по Центральному телевидению, «Вьетнамская баллада» Калининградский областной драматический театр завершил свой очередной осенне-зимний сезон. Наступает лето — пора гастрольных поездок. Где же на этот раз побывает коллектив нашего театра, с кем повстречается, с каким репертуаром будет выступать? На эти вопросы корреспондента «Калининградской правды» ответил директор облдрамтеатра А. Д. Зулуматов.

31 мая наш коллектив впервые встретится с новой для себя зрительской аудиторией. В этот день на сцене Тернопольского областного театра будет показан спектакль «Жаркое лето в Берлине», который занял прочное место в нашем репертуаре. Так начнутся гастроли Калининградского театра на земле братской Украины.

Что мы возьмем с собой? Главным образом работы последних двух лет, уже хорошо знакомые калининградцам, но малоизвестные для жителей Тернополя — «Вьетнамская баллада», «Гроссмейстерский балл», «Круглый стол с острыми углами», «Последний парад», «Станан воды» и некоторые другие. Исключение составит только пьеса лауреата Государственной премии В. Ежова «Соловьиная ночь», постановку которой мы уже завершили, но премьеры которой состоится лишь в гастрольной поездке. Думается, что этот спектакль, воспеваящий гуманизм советского солдата, разгромившего гитлеровскую армию и победителем пришедшего на немецкую землю, тепло примут зрители.

В Тернополе, в городе, как известно, театральном, гастроли нашего коллектива продлятся до июля. Здесь мы покажем 30 стационарных и 27 выездных спектаклей. Кроме того, 7 утренних спектаклей будет дано специально для юных зрителей, которые увидят полюбившуюся ребятам «Сказку о четырех близнецах» и «Белоснежку и семь гномов».

Как я уже упоминал, наш театр станет гостем тернопольцев до июля. А затем тоже в течение месяца мы будем работать на сцене Полтавского драматического театра. Само собою разумеется, что, помимо представлений в областных центрах, нам немало предстоит разъезжать по периферии. Высту-

пая на сценах районных Домов культуры, рабочих и сельских клубов, калининградские артисты познакомят со своим искусством и коллективы промышленных предприятий, и тружеников колхозной деревни.

Творческая жизнь нашего театра, естественно, не ограничится показом уже подготовленных спектаклей. Во время гастролей мы продолжим работу над постановкой комедии Угрюмова «Звонок в пустую квартиру». Ее премьеру мы покажем в Полтаве в начале июля.

Есть у нас и другие неотложные дела. Как известно, в связи с предстоящим празднованием 25-летия Польской Народной Республики состоится Всесоюзный фестиваль польской драматургии, который завершится показом в Москве лучших спектаклей, созданных советскими театрами. В этом фестивале примет участие и наш коллектив. Каким спектаклем — твердо еще сказать нельзя. В портфеле театра имеется сейчас несколько пьес польских драматургов. К работе над одной из них мы и приступим во время гастролей.

И самое главное. Вся наша страна деятельно готовится к всенародным торжествам — 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Образ великого вождя, героиня советского народа, успешно осуществляющего его гениальные предначертания, все в большей и большей степени находят отражение в литературе и искусстве. Продолжая тему театральной Ленинианы, мы в свой репертуар включили широко известную пьесу В. Вишневского «Оптимистическая трагедия». К ее постановке, которую осуществляет заслуженный деятель искусств РСФСР Е. И. Сахаров, наш коллектив уже приступил. Премьеру этого спектакля мы приурочиваем к празднованию 52-й годовщины Октября.